

Diário Oficial da União seção 3, Nº 122, terça-feira, 30 de junho de 2009

RETIFICAÇÃO

No Edital publicado no Diário Oficial da União de 29 de junho de 2009, seção 03, página 108, onde se lê: "Edital n.º 4", leia-se:
"Edital n.º 3".